

Поправка к Изменению № 1 ГОСТ 28491—90 Шерсть овечья невытая с отделением частей руна. Технические условия (см. ИУС № 11 2015 г.)

В каком месте	Напечатано	Должно быть
С. 80. Информационные данные. Пункт 3	Пункт 3. Заменить ссылки: «ТУ 10 02-214—86, ТУ 10 02-422—87, ТУ 10 02-233—86, ТУ 10 02-244—86» на «ГОСТ 7763—71, ГОСТ 7937—74, ГОСТ 7939—79, ГОСТ 9764—74, ГОСТ 19779—74, ТУ 61-5-3—74, ТУ 61-5-7—74, ТУ 61-5-4—83»;	—

(ИУС № 8 2016 г.)